

Vážení občania,

spoločnosť TAVOS a.s. Piešťany sa obrátila na obec o spoluprácu v otázke zvýšenia napojenia obyvateľov našej obce na verejný vodovod. Vodovod bol vybudovaný zo zdrojov EÚ a v rámci efektívneho a účelného použitia finančných prostriedkov EÚ, je záujem spoločnosti TAVOS a.s. dosiahnuť čo najlepšie využitie verejného vodovodu.

V termíne do 30. septembra preto prichádza s akciou, v rámci ktorej občanom (resp. vlastníkom nehnuteľností), ktorí nie sú napojení na verejný vodovod, ponúka bezplatné vybudovanie vodovodnej prípojky, s dodaním a osadením vodovodnej šachty a vodomera, ako aj vyústenie s ventilom pre odber pitnej vody a to plne na náklady spoločnosti TAVOS, a.s. Jedinou podmienkou je uzatvorenie zmluvy do 30. septembra 2019.

Občanom, ktorí na svoje náklady vybuďovali vodovodnú šachtu a nemajú ešte osadený vodomera a vyústenie s ventilom a uzatvoria zmluvu do 30. septembra 2019, budú tieto práce vykonané na náklady TAVOS a.s.

Bližšie informácie, pre všetkých občanov, ktorí majú záujem o prístup k pitnej vode sú na priloženom letáku.

Všetkých občanov, ktorých domácnosti nie sú pripojené na verejný vodovod, pozývam na stretnutie so zástupcami TAVOS, a.s., ktoré sa uskutoční v utorok 27.08.2019 o 19.00 hod. v Kultúrnom dome v Križovanoch nad Dudváhom.

V Križovanoch nad Dudváhom, 22.08.2019



Ing. Svetlana Kráľovičová, v.r.
starostka obce



TRNAVSKÁ VODÁRENSKÁ SPOLOČNOSŤ, a. s.

Vážení občania, prístup k nezávadnej pitnej vode by mal byť v 21. storočí dostupný každému.

Voda z verejného vodovodu:

Voda z vodovodu je zdravotne nezávadná a táto nezávadnosť je dôsledne kontrolovaná v zmysle platnej legislatívy a monitoringu kvality. V rámci zabezpečenia požadovanej kvality pitnej vody je pravidelne sledovaných viac ako 80 ukazovateľov kvality, priamo vodárenskou spoločnosťou, ako aj Regionálnym úradom verejného zdravotníctva.

Voda z vlastnej studne:

Zdravotná nezávadnosť vôd z vlastných studní nie je väčšinou vlastníkov pravidelne kontrolovaná, je preto veľmi pravdepodobné, že môže vykazovať známky kontaminácie. Pôvodcom kontaminácie môže byť poľnohospodárske využívanie pôdy (najmä používanie pesticídov a herbicídov pri výkone činnosti), ale aj staré environmentálne záťaž. Využívaním vlastnej studne ako zdroja pitnej vody bez pravidelného monitorovania kvality vody nesie so sebou zdravotné riziká.

Z dôvodu postupného otepľovania dochádza vo väčšine regiónov k postupnému znižovaniu hladiny spodných vôd, v niektorých lokalitách až k vysychaniu studní.

TAVOS, a.s. vykonal dôkladné rozbory vody vo viacerých studniach vo Vašej obci a výsledky poukazujú na vysoké hodnoty ukazovateľov kvality vôd, alebo ich prekročenie. Vzhľadom na hĺbku väčšiny studní, hrozí v budúcnosti ich fekálne znečistenie, ako aj znečistenie dusičnanmi a pesticídmi.

Toto je hlavný dôvod, prečo sa pripojiť na verejný vodovod a chrániť tak zdravie všetkých členov Vašej domácnosti.

Postup pripojenia:

V prípade uzavretia zmluvy do 30. septembra 2019, Vám bude vybudovaná prípojka až na hranicu Vášho pozemku. Na náklady Tavosu Vám bude vybudovaná vodovodná prípojka vrátane vodovodnej šachty a vodomeru ako aj vyústenie s ventilom pre priamy odber pitnej vody. So všetkým Vám radi pomôžu pracovníci TAVOS, ako aj obecného úradu. Stačí zavolať na uvedené telefónne číslo.

Výhody:

Významnou výhodou je dostupnosť pitnej vody v prípade výpadku elektrickej energie, dostupnosť pri poruche čerpadla, nemusíte riešiť problém pri vysychaní, či kontaminácii studní. Aj v prípade havárie na verejnom vodovode, Vám bude zabezpečené zásobovanie kvalitnou pitnou vodou.

Trnavská vodárenská spoločnosť, a. s., Priemyselná 10, 921 79 Piešťany

Zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Trnava, Oddiel: Sa, Vložka číslo: 10263/T

Kontaktné údaje:

033/ 59 66 405, 033/ 59 66 213

033/ 59 66 215, 033/ 59 66 217

